

परिवर्तनको लागि क्राइम अपरेशन

CRIME OPERATION

साप्ताहिक

पानीको सही सदुपयोग
गर्ौ । पानी महसुल
समयमै तिरी अनावश्यक
जरिवानाबाट बची ।



नेपाल खानेपानी संस्थान शाखा
कार्यालय देवकोटा चौक
विराटनगर

वर्ष ९ अंक ३२ २०७७ फाल्गुण २३ गते आईतवार

Sunday 7, MAR, 2021

पृष्ठ: ६, मूल्य रु. १०/-

“विराट गोल्डकप हामी गौरव” नाराका साथ चैत २६ गते देखि सहिद रङ्गशालामा

विराटनगर । छैठौँ संस्करणको विराट गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिता “विराट गोल्डकप हाम्रो गौरव” नाराका साथ चैत २६ गते देखि विहीवार देखि शुरू हुने भएको छ ।

प्रवेश नं. १ को राजधानी विराटनगर महानगरपालिकामा रहेको सहिद रङ्गशालामा रात्रीकालीन विराट गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिता हुने भएको छ ।

विराट गोल्डकप फुटबल टुट आयोजक समितिले विहीवार विराटनगरमा पत्रकार सम्मेलन गरी रात्रीकालीन विराट गोल्ड कप फुटबल प्रतियोगिता पहिले पनि भएको थियो तर यसपाली टुटले प्रदेश सरकारको लगानीमा सहिद रङ्गशालामा फर्डाईले जडान गरेकोले रात्रीकालीन प्रतियोगिता को दर्शकले छुट्टै मञ्जा लिन सकेको छ । विराट गोल्डकप प्रतियोगिता चैत्र २६ देखि सुरु भएर वैशाख ४ गते सम्पन्न हुने आयोजकले जानकारी गराएको छ ।

टुटका सदस्य मनोज विक्रम शाहको संयोजकत्वमा प्रतियोगिता लाई भव्य, सभ्य र समफलता पूर्वक सम्पन्न गर्न मूल आयोजक समिति गठन गरी विभिन्न उप समिति, सल्लाहकार समिति, सचिवालय समिति समेत गठन भएको छ ।



उक्त प्रतियोगितामा नेपालको मनाङ मर्स्याङदी, सशस्त्र प्रहरी, नेपाल पुलिस क्लब, संकटा क्लब, राष्ट्रिय लिग विजेता टिम मच्छिन्द्र क्लब, रुपन्देही र विराटनगर-११ टिम सहभागि हुने भएको छ भने विदेशी टिममा भारतको पञ्जाब पुलिस, भ्जारखण्डको टाटा एकेडेमी र क्यामरूनको अफिफकन रुटस एशोसिएसन लगायतको टिम पनि प्रथम पटक सहभागि हुने भएको छ । सो प्रतियोगितामा विदेशी टिम भारत र क्यामरूनका सहितका स्वदेशी 'ए'

डिभिजनका १० टिमको सहभागिता रहने आयोजक समितिका संयोजक मनोज विक्रम शाहले जानकारी दिनु भएको थियो ।

गोल्डकप टुटले गोल्डकप विजेता टिमलाई १५ लाख १५ हजार र उपविजेता टिमलाई ७ लाख ५१ हजार रुपैयाँ नगद पुरस्कारसहित अर्कषक शिखर पनि दिनेभएको छ । यसअघिको पाँचौँ संस्करण विजेताले १३ लाख र उपविजेताले ७ लाख नगद पुरस्कार दिएको थियो ।

प्रतियोगिताको सर्वोत्कृष्ट खेलाडीलाई मोटरसाईकल सहित पदक प्रदान गर्ने गर्नुका साथै प्रशिक्षक, गोलकिपर, मिड फिल्डर, डिफेन्स, फरवार्ड, सर्वाधिक गोलकर्ता र व्यवस्थापक समेतलाई जनही २५-२५ हजार नगद पुरस्कार प्रदान गरिने तयारी रहेको शाहले जानकारी गराएका थिए ।

गोल्डकप हेर्न दर्शकले २ सय, ३ सय र ४ सय दरको टिकट खरिद गर्नु पर्ने छ भने २ हजार रुपैयाको बाकी अन्तिम पेजमा...

एक्स्प्लोर ईष्ट (अन्वेषण पूर्व) नाराका साथ मोटर चाली

विराटनगर । कोरोना भाईरसको महामारीले विश्वको सबभन्दा प्रभाव पारिएको पर्यटन क्षेत्रलाई पुर्नर्जावित गरी आन्तरिक पर्यटनलाई पुर्वत अवस्थामा फर्काउन एक्स्प्लोर ईष्ट (अन्वेषण पूर्व) नाराका साथ मोटर चाली हुने भएको छ ।

विराटनगरबाट २०७७ साल चैत १२ गते प्रारम्भ हुने मोटर चाली बर्दिबास, घुमरी हुँदै फाफलुसम्मको चार सय किलोमिटरको यात्रा तय गरी सोहीबाट हुँदै १४ गते पुनः विराटनगर आईपुग्ने मोटर चाली आयोजना समितिका संयोजक सुभम भट्टराईले जानकारी गराएका थिए ।

जम्मा ८ सय किलो मिटर दूरीको यात्रा हुने छ । सो प्रतियोगितामा एउटा मोटरमा ४ जना सवारी रहने गरी जम्मा १५ वटा मोटरको सहभागीता रहने र चालीमा प्रतियोगितालाई १५ हजार

सहभागिता शुल्क लाग्ने छ भने आयोजकले सहभागीहरूका लागि फाफलुमा दुई रात्रीको बासको साथै यात्रामा सहभागीहरूको लागि खाना, खाजा र प्रमाण पत्रको व्यवस्था गरिएको नेपाल युवा उद्यमी मंच, विराटनगर च्याप्टरको अध्यक्ष सुजन प्याकुरेल जानकारी गराएका थिए ।

आयोजकले आफ्नो छुट्टै मौलिक पहिचान र भौगोलिक बनावट भएको तराई, पहाड र हिमालको पर्यटकीय क्षेत्रलाई एक आपसमा जोडि पर्यटन प्रवर्द्धनमा मोटर चालीले सहयोग पुऱ्याउन अपेक्षा लिएको छ ।

पर्यटन स्थलको अन्वेषण, आन्तरिक पर्यटन प्रवर्द्धन र सो क्षेत्रको विकासको लक्ष्य लिई संचालन हुने प्रतियोगिता कन्ट्रोल लुब्रिकेटेस रहेको छ भने माथि, भिन्ना, आरमी कोला, जी पावर र ओल्ड मकको सह प्रायोज रहन भएको छ ।

विराटनगरमा मैथिल पत्रकार संघ गठन



विराटनगर । मकालु टेलिभिजनका वरिष्ठ संवाददाता नविन कर्णको अध्यक्षतामा विराटनगरमा मैथिल सञ्चारकर्मी संघ गठन भएको छ ।

नेपाल पत्रकार महासंघको केन्द्रिय अध्यक्ष धर्मेन्द्र फाको अभिनन्दको कार्यक्रमको अवसरमा उक्त संघ गठन भएको थियो । संघमा आवद्ध पत्रकारहरूलाई भाले फूलमाला र अर्ब लगाएर पदभा

गृहण गराएका थिए । त्यसैगरी संघका उपाध्यक्षमा हिपमत मिडिया प्रा.लि. विराटनगरको सम्पादक प्रकाश प्रेमी, महिला उपाध्यक्ष कुमारी श्रेया, सचिव हिपमत डटकमका अध्यक्ष विरेन्द्र कुमार साह, सहसचिव मकालु टेलिभिजनका संवाददाता उषा सरदार, कोषाध्यक्षमा हाम्रोमत र हिमशिखर टेलिभिजनका बाकी अन्तिम पेजमा...

खवास जातीको बेग्लै पहिचान बोकेको अलगै जाती

राजेश कुमार राजवंशी विराटनगर । नेपालमा बसोबास गरेको खवास जातिको बेग्लै पहिचान बोकेको अलगै जाति रहेको भन्दै खवासलाई थारुमा मिसाई सुचिकरण गर्न सिफारिस गरेकोमा धोरविरोध जनाएको छ ।

नेपाल पत्रकार महासंघ मोरंगको सभाहलमा पत्रकार सम्मेलन गरी खवास समाज परिषद केन्द्रिय उपाध्यक्ष सदर खवासले भने

राष्ट्रिय मानव अधिकार आयोगको सिफारिस अनुसार नेपाल सरकार प्रधानमन्त्री तथा मन्त्री परिषदको कार्यालय र नेपाल सरकार संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयहरूको पत्र अनुसार सबै तहका निकायलाई आदिवासी जनजातिका सूचीमा नपरेका जातिहरूलाई सूचीमा राख्न आदेश दिएतापनि कुनैपनि तह निकायले गम्भीरताको रूपमा नलिएको धोर

भर्तसना गरेका थिए ।

त्यसैगरी नेपाल सरकारको सविधान अनुसार विभिन्न सवैधानीक आयोग मध्ये थारु आयोग गठन भई थारु आयोग द्वारा २०७७ फागुन २८ गते काठमाण्डौमा आयोजित थारु समुदायको थर सूचीकरण सम्बन्धी छलफल तथा अन्तरक्रिया कार्यक्रममा थारु जातिको थर पहिचान अनुसन्धान समूहका

संयोजक डा. डम्बर चेम्जोङका टोलीका अनुसन्धान कर्ताहरूले गहिरिएर स्थलगत अनुसन्धान नगरी हनुवाको पाराले र खवास समुदाय संग कुनै सहकार्य नगरी कित्ती अग्रयनको आधारमा र थारु जातिको जनसंख्यालाई अधिक भन्दा अधिक देखाई राज्यबाट पाउने सुविधाको लागि खवास जातिको थरहरूभएको सबैलाई थारुमा सूचीकृत गरेको देखिदा खवास बाकी अन्तिम पेजमा...

SUKRATARA FURNITURE UDYOG

BIRATNAGAR

9842033365
9805391277

Chattddev007@gmail.com



All types of Fabrication, Furniture, Prefab, Truss are available.

विराट गोल्डकप..

सिजनल टिकटको व्यवस्था समेत गरिएको छ। सिजनल टिकट खरिद गर्ने दर्शकले दैनिक लाईनमा लागेर टिकट काटिनु पर्ने छैन। साथै सिजनल टिकट खरिद गर्ने दर्शकलाई छुट्टै खेल अवलोकन गर्न प्यागफिटको व्यवस्था गरिएको छ। गोल्डकप हेर्न आउने दर्शकको सुरक्षालाई पनि विशेष ध्यान पुऱ्याएको दावी गरेको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङको सहयोगमा टाउंडाउंडमा व्यापक मात्रामा सादा पोशाकका प्रहरी परिचालन गरिने साथै गोल्डकप श्रवधिभर रङ्गशाला असापासका क्षेत्रमा प्रत्यक्ष निगरानीका लागि ३५ वटा सीसीटीभी क्यामेरा जडान गरिएको छ त्यसको निगरानी जिल्ला प्रहरी

कार्याले मोरंगले गर्ने भएको छ।
खवास..

समाज परिपद स्तब्ध भएको छ र परिपदले त्यसको घोर भर्त्सना गरेको छ।
खवास जातिको विश्लेषक तिलकचन्द्र चौधरीका अनुसार थर एउटै हुँदासै साथै थारु हुन सक्ने खवास र थारुको धेरै जसो रहन-सहन, पहिरण, पोषाक, रिती रिवाज मिल्छ छर हामी थारु होईन भन्दै थारु र खवासमा एक सुतोको फरक छैन तर थारु र खवास एक पनि होईन तर कतिपय राजनीतिक दलका नेताहरूलाई खवासलाई भोटका लागि थारुमा मिसाउँछ राजनीतिक रंग दिन्छ। वहाको अनुसार ५० औं वर्ष देखि खवास जातिलाई छुट्टै सुचिकृत गर्ने हाम्रो माग रहेको जानकारी

गराएका थिए।
खवास जातिको बसोबास भाषा, मोरंग, सुनसरी र धनुषाको जनपुर गरी देशको अन्य ठाउँमा समेत बसोबास रहेको देश भरमा करीब २ लाख बसोबास रहेको खवासहरूको मोरंगमा मात्रै ५० हजार जनसंख्या रहेको भएता पनि २०६८ को जनगणनाको तथ्यांकमा १८ हजार संख्या मात्र देखाएको छ।

विराटनगरमा..

संवाददाता राकेश कर्ण रहेको छ।
संघको सदस्यहरू जे नवन खबरका अध्यक्ष शिवम मिश्रा प्रसांत, सन्तोष मेहता, निरज चौधरी, प्रेम यादव, प्रियका कामत, राधा मण्डल, हुसेन शेख र पवन विक्रम शाह रहेका छन्। उक्त संघ चैत १९ गते गठन भएको थियो।

राजा विराटको उपाधी आर.सी.सीको पोल्डोमा



विराटनगर। राजा विराटको दरवारको प्रचार प्रसारको लागि फटियाही युवा क्लबद्वारा संचालन गरिएको राजा विराट कप (प्रथम) नकर आउट क्रिकेट टूर्नामेन्टमा बाई आर क्रिकेट क्लब विराटनगरले विजय हासिल गरेको छ।
टूर्नामेन्टका विजेता टिम बाई आर क्रिकेट क्लबलाई ७१ हजार नगद सहित सिल्ड र प्रमाण टूर्नामेन्ट समापन कार्यक्रमका विशिष्ट अतिथी जनता समाजवादी पार्टी मोरंगका अध्यक्ष राजकुमार यादवले प्रदान गरेका थिए।
त्यसैगरी १ सय ४२ रनले पराजित भएका वजाज यूथ क्रिकेट क्लब राजविराज उप विजेता बनेका थिए। उप विजेता टिमलाई विराटनगर महानगर पालिकाका कार्यकारी प्रमुख उमेश बस्नेतले

३९ हजार नगर, सिल्ड र प्रमाण पत्र प्रदान गरेका थिए।
साही अवसरमा क्रिकेट ग्राउन भन्दा बाहिर बललाई क्याच गर्ने ५ जना युवालाई समेत नगद सहित सम्मान गरेका थिए।
१२ वटा टिमले भाग लिएका थिए।

अफ दि म्याच लगायत खेल श्रवधिभरमा उत्कृष्ट प्रदर्शन गरेको खेलाडीहरूलाई समेत सम्मान गरेका थिए।
फाल्गुन १९ गते देखि संचालन भएको सो टूर्नामेन्टमा १२ वटा टिमले भाग लिएका थिए।

विराट गोल्डकपको कहीं विगतका इतिहास

विक्रम सम्वत १०१८ साल देखि तत्कालीन राजा महेन्द्र शाहको नामबाट महेन्द्र गोल्डकपको रूपमा सुरुवात भएको थियो। सो गोल्डकप निरन्तर रूपमा प्रत्येक वर्ष संचालन हुँदै आई रहेको थियो। ३९ वर्षसम्म संचाल भई रहेको प्रतियोगिता २०५७ सालदेखि राजनीतिक परिवर्तन र देशको बदलिँदो आवस्थाका कारण बन्द बन्द रहेको थियो। अने निक्कै लामो समय बन्द भयो। १९ वर्ष सम्म गोल्डकप हुनै सकेन।
१९ वर्ष देखि रोकिए रहेको महेन्द्र गोल्डकपको नामै परिवर्तन गरी विराट गोल्डकप नामादिएर विक्रम सम्वत २०६८ सालदेखि प्रतियोगिता पन्ः संचालन गरिएको थियो। २०७० सालमा हुन नसकेको विराट गोल्डकप प्रतियोगिता आयोजक परिवर्तन

गरेर विक्रम सम्वत २०७१ बाट निरन्तर हुन थालेको छ।
निजी क्षेत्रबाट पहिलो पटक विराटनगरका उद्योगी राजेन्द्र राउतले गोल्डकप आयोजनाको जिम्मा लिएर सफल पूर्वक सम्पन्न गरेका थिए। त्यसपछि उद्योगी नविन रिजालको सक्रियतामा गोल्डकपलाई डे-नाईट खेलको रूपमा संचालन गरिएको थियो। उद्योगी रिजालले पनि दोस्रो पटक त्यसलाई निरन्तरता दिन असमर्थ भएका थिए। विराट गोल्डकप फुटबल टुट्टले यस वर्षको प्रतियोगिता सफलता पूर्वक सम्पन्न गर्न मनोज कुमार शाहको संयोजकत्वमा गोल्डकप आयोजना गर्ने जिम्मा फेरि निजी क्षेत्रलाई दिएको छ।
केही समयदेखि निजी क्षेत्रको नेतृत्वमा विवावरहित ढंगबाट ब्यव र सभ्य रूपमा सम्पन्न हुँदै आईरहेको

छ। लामो समयदेखि ठप्प रहेको गोल्डकप २०६८ सालमा संचालन गर्ने जिम्मा भीम कुँवरले पाएका थिए। गोल्डकपको हिसाबकिताब पारदर्शी नभएको आरोप लागेका कारण त्यसपछि प्रतियोगिताले कुँवरको नेतृत्व पाउन सकेन। अनियमितताको आरोपसँगै कुँवर नेतृत्वमा रहेका पदाधिकारीले राजीनामा दिएका थिए।
त्यसपछि प्रतियोगिता संचालन गर्ने जिम्मा प्रतिष्ठित उद्योगी राउतको कधिमा आएको हो। उनले प्रतियोगितालाई भव्य रूपमा सफल बनाए। त्यसपछि उद्योगी रिजालले रात्रिकालिन प्रतियोगिता गराए। त्यसपछि निरन्तरता हुन सकेन। रिजालपछि टुट्टले युवा उचमी शाहलाई विश्वास गरेर यस वर्ष प्रतियोगिता आयोजक समितिको नेतृत्व प्रदान गरेको हो। यस पालिका विराट गोल्डकप प्रतियोगिता कस्तो हुने हो त्यो हेर्न बाकी नै छ।

सूचना	सूचना	सूचना
सडक क्षेत्रको दायौं बायाँ रहेका रुख काट्नु सार्वजनिक अपराध हो। यसरी रुखहरू काटिएको पाईएमा नियम कानून वमोजिम कारवाही हुने व्यहोरा जानकारी गराउँदै छौं। सडक हाँफ्रो सार्वजनिक सम्पति हो, यसका संरक्षण र सम्बर्द्धन गरी, सडक सफा राखौं र सडक अतिक्रमण हुनबाट जोगाऔं।		
सडक डिभिजन विराटनगर, प्रदेश नं. १		

अस्पतालकै जगतमा एक मात्र सुरक्षा अस्पताल

सुरक्षा अस्पताल प्रा.लि.सबैको सक्षयोगले स्त्री रोग तथा प्रसुती सेवा पाचौं वर्ष पुरा गरेर छैठौं वर्षमा प्रवेश गरेको र नवजात शिशुको उपचार क्षेत्रमा वर्षमा प्रवेश गर्नुका साथै हाल ढाड तथा नशा रोग, **painless** प्रसुती सेवा, **Emergency** सेवा नया षंव अघ्याधिक मरुपर्द्धौ (**ICU/MICU, NICU**) तथा जेनरल वार्डमा विभिन्न प्रतिधिहरू सहितको सुविधा सतपन्न सेवा संचालन भएको सबै सेवा गाहीहरूमा जानकारी गराउँदछौं।

हामी सेवाहरू :-

- ★ स्त्री रोग तथा प्रसुती सम्बन्धी सम्पूर्ण सेवाहरू
- ★ रोग सम्बन्धी (PICU, NICU With Ventilator) सेवा
- ★ जनरल फिजिसियन सेवा
- ★ जनरल सर्जरी तथा हाडजोडनी नशा रोग सम्बन्धी सम्पूर्ण सेवा
- ★ Minor & Major surgery सेवा
- ★ Laparoscopic surgery (दुर्वीन द्वारा अप्रेशन) सेवा
- ★ इन्टरभेसनल स्पाइन एण्ड क्रोनिक पेन म्यानेजमेन्ट
- ★ 24 Hours Emergency सेवा
- ★ विशेष डाक्टरहरू द्वारा ओ.पि.डी. सेवा
- ★ २४ घण्टा ल्याब सेवा, एम्बुलेन्स सेवा र फार्मसी सेवा
- ★ इनफर्टिलिटी क्लिनिक सेवा
- ★ X-Ray, ECG, ECHO, USG, HSG, Cystoscopy

सुरक्षा अस्पताल प्रा.लि.
वीरेन्द्र सभागृह अगाडी
सम्पर्क नं. ०२१-५३६९४९



सडकमा लैगिक हिंसाको रोकथाम :
तीनै तहका सरकारले निर्माण गर्नु नयाँ आयात

नेपाल सरकार
सञ्चार तथा सूचना प्रविधी मन्त्रालय
सूचना तथा प्रसारण विभाग

सप्तपादकीय

सर्वदलीय सरकारको आवश्यकता

संविधानको विपरीत प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले प्रतिनिधी सभा विघटन गरी निर्वाचन मिति समेत तोकि सकेका अवस्थामा अन्य राजनीतिक दलको निरन्तर आन्दोलन र जनदबाव सृजना भई रहेको बेला सर्वोच्च अदालतले जनताको पक्षमा दिएको फैसलाका कारण प्रतिनिधी सभा पुनस्थापन भएपनि राजनीतिक संकट अहिले देखि नै रहेको छ। मुलुकको राजनीतिक जटिलता गरिरेरि गई र हेको बेला राष्ट्रपति द्वारा सर्व दलीय बैठक बोलाई राजनीतिक सहमती प्रणालीमा जोड दिएको छ। दलबीच तितकता बढिरहेको अवस्थामा आह्वान गरिएको बैठकले सहमतिको वातावरणलाई सहज बनाउने विश्वास गरिएको छ। मुलुकको अभिभावकको हैसियतले राष्ट्रपतिबाट यस्तो बैठक बसाउनु सकारात्मक काम हो। राष्ट्रपतिको भावनाको कदर गर्दै मुख्य राजनीतिक दलबीच पनि संवादहीनता अन्त्य गरेर सहमतीय राजनीतिमा जोड दिनुपर्छ।

प्रतिनिधी सभा विघटन भएपछि विघटनसँगै मुलुकमा राजनीतिक हानथाप सुरु भएको थियो। अदालतले विघटनलाई बदर गरिदिएको छ। तर पनि राजनीतिक स्थिरताक कायम हुन सकेको छ। फैसलाको भएको महिनौ बितिसकेको छ तर राजनीतिक दलहरूको कुनै पनि सहमति हुन सकेको छैन। माओवादी र एमाले दुई पार्टी भएपछि माओवादीले सरकारलाई दिएको समर्थन पनि फिर्ता लिएको छैन। जसको कारण अर्को सरकार पनि गठनको प्रक्रिया शुरु भएको छैन। एमाले र माओवादी केन्द्रको एकतालाई मान्यता नदिएपछि अर्को राजनीतिक खिचातानी सुरु भएको छ। यो अवस्थाले यतिखेर सत्ताधारि र सत्ताबाहिर रहेका दलमा पनि किचलो निरन्त्याएको छ। यतिखेर सरकारको भविष्यलाई लिएर सर्वत्र छलफल मात्रै भएको छ। सँगसँगै नयाँ सरकार गठनका सन्दर्भमा दिनदिनै विकसित भएका घटनाक्रमले पनि सरकारको भविष्य अनिश्चित बनाएको छ।

अवको दुई वर्ष सम्मको सबै राजनीतिक दलहरूले सर्वदलीय सरकार बनाई सरकार संचालन गर्नु जरुरी छ। सबै मिलेर निर्वाचन सम्मको संस्कार संचालन गरी देशलाई एउटा निकास दिनु जरुरी छ। राजनीतिक अन्योल उत्पन्न भएको अवस्थामा, मुलुक गहिरो आर्थिक संकटमा फस्न सक्छ, त्यसैले सर्वदलीय सरकार गठन हुन आवश्यक छ।

साप्ताहिक राशिफल

- मेघ (बु, च, जे, ला, वि, लु, ले, लो, अ): तपाईंका विरोधीहरू परास्त हुनुका साथै मान सम्मान समेत मिल्ने योग रहेको छ। युवकयुवतीहरूका लागि नयाँ जीवन हाथी मिल्ने छ।
बुध (इ, उ, ए, ओ, वा, वि, वु, वे, वो): आर्थिक पक्ष राम्रो रहेकाले व्यापार व्यवसायलाई राम्रै लाभ मिल्ने तथा पारिवारिक सुख भ्रमणको योग समेत रहेको छ।
मिथुन (क, कि, कु, कृ, ष, के, को, ह): आफन्त जनसंग खटपट मनमुटाउ गराउने योग छ। दाम्पत्य तथा प्रेमको विषयमा सामान्य अप्ठ्यारो हुने योग छ।
कर्कट (हि, हु, हे, हो, डा, डि, डु, डे, डो): मनमा अनावश्यक तर्ककृतकले डेरा जमाउने योग देखिन्छ। गरेको काम अरुले काट्न सक्ने देखिएकाले विचार पु-याएर काम गर्नु होला।
सिंह (मा, मि, मु, मे, मो, टा, टि, टु, टो): विवाही वरगका लागि पहाडीमा गहिरौ लगाव हुनुका साथै बौद्धिक क्रियाकलापमा सहभागी गराउने योग छ।
कन्या (टो, पा, पी, पु, ष, ष, ए, ऐ, औ): शारीरिक अस्वस्थताका साथै आलस्य बढ्ने योग रहेको छ। नाना तरहका अनावश्यक विषयले मानसिक तनाव उत्पन्न गराउने देखिन्छ।
तुला (रा, री, रे, रो, ता, ती, तु, ते): पारिवारिक चिन्ताले सताउने योग रहेको छ। भने उत्तरार्द्धमा सामान्य वादविवादमा पर्न सम्भावना रहेको छ।
वृश्चिक (तो, ना, नि, नु, ने, नो, या, यि, यु): आर्थिक पक्ष सबल रहेको छ। आत्मबल तथा पराक्रम बढेर जानाले प्रशस्त कार्य सम्पादन गर्ने क्षमता बढ्ने छ।
धनु (यो, यो, भी, भो, ध, ध, ढ, ढो): मेवा मिष्ठान्तका परिकार प्राप्त हुने बेला छ। कृषि तथा कृषिजन्य व्यवसायमा लाभ हुने छ।
मकर (भो, जो, जो, जे, जे, खि, खि, खे, खे, गी): महिनाको पूर्वाधमा मित्रसहयोग, श्रमगमन तथा मनोरञ्जनको अवसर मिल्नेछ। भने उत्तरार्द्धमा मान हानि तथा अपमान आउनसक्ने छ।
कुम्भ (गु, गे, गो, सा, सी, सु, से, सो, ड): सामाजिक कार्यमा सहभागी हुनुका साथै भोजनभतेमा तथा रमाईलो यात्राको सुवर्ण अवसर मिल्ने योग रहेको छ।
मीन (ली, डु, ध, ञ, दे, दो, च, ची): शत्रुहरूको शिर नहुरिनेछ। भने वाद विवादमा विजय मिल्ने योग रहेको छ। पेठ, आंखा तथा सामान्य शारीरिक अस्वस्थता देखापर्नेछ।

रामायणकालीन माग : धार्मिक पर्यटनको तेरूढण्ड

राकेश प्रसाद चौधरी
धार्मिक ग्रंथ रामायणमा चर्चा गरिएको अयोध्या नगरीको विषयमा धन अध्ययन हुन थालेको छ। भारतमा रहेको अयोध्या रामायणकालीन नै भएको अन्तर्राष्ट्रिय मान्यतालाई नेपालमा रहेको अयोध्यावाचको खोज र अनुसन्धानले चुनौती दिने विषयमाथिको बहस केही वर्षपछि अवश्य नै हुनेछ। अहिले चर्चा हुने गरेको धार्मिक एवं ग्रामिण पर्यटनमा रामायणकालीन मार्गको विषय उठान गरिनु अपयुक्त लागेको छ।

श्रुतिकालीको विवाह र विदाई महादेवको दर्शन गरि पंथपाखरमा विश्राम भएको मानिन्छ। अयोध्याबाट आउनुभएका संत हंसानन्द गिरिले जनकपुरबाट आउने क्रममा मटिहानीको मार्ग प्रयोग गर्दै फर्किने क्रममा ठाँडी र जलेश्वरमा एक/एक रात विश्राम गरि भारत विहारको बथनाहा प्रखंडमा रहेको पंथपाखरमा पुग्नुभयो। हंसानन्द गिरिको उद्देश्य थाहा पाउनुभएका महोत्तरी गाउँपालिका अध्यक्ष सुनिल कुमार रायले आफ्नो क्षेत्रमा स्वागत

रामायणकालीन जनकपुर र अयोध्यावाचको मार्गको चर्चा अभिसम्म कायम छ। अर्थात जनकपुरमा मनाइने रामजानकी विवाहोत्सवमा अयोध्याबाट आउने जन्ती फर्किले प्रयोग गर्ने मार्गको अत्याधिक चर्चा हुने गर्दछ। भारत सरकारले रामायण सर्किट भनेर चर्चा थालेको धेरै भइसकेको छ। तर वर्तमान अवस्थामा जनकपुरबाट अयोध्यासम्म पुग्ने बसले प्रयोग गर्ने मार्ग पक्कै रामायणकालीन नरहेकोमा दावी गर्न सकिन्छ। रामायणमा चर्चा गरिएको मार्ग धार्मिक पर्यटनको हिसाबले उपयुक्त रहेकोमा दुईमत छैन।

अयोध्याबाट आउनुभएका संत हंसानन्द गिरिले जनकपुरबाट आउने क्रममा मटिहानीको मार्ग प्रयोग गर्दै फर्किने क्रममा ठाँडी र जलेश्वरमा एक-एक रात विश्राम गरि भारत विहारको बथनाहा प्रखंडमा रहेको पंथपाखरमा पुग्नुभयो। हंसानन्द गिरिको उद्देश्य थाहा पाउनुभएका महोत्तरी गाउँपालिका अध्यक्ष सुनिल कुमार रायले आफ्नो क्षेत्रमा स्वागत

समय समयमा चर्चा हुने रामायण सर्किटले जंगली अवस्थामा अयोध्याबाट भगवान रामले गुरु बशिष्ठका साथ जनकपुरसम्म तय गरेको मार्गको विकास गर्ने योजना अनुसार काम गरिरहेको छ। त्यही रामजानकी विवाहोत्सवका लागि जन्ती आएको र वेहुलीसहित फर्किएको मार्गवारे रामायण सर्किटमा खासै चर्चा गरिएको छैन। यस विषयमा चर्चा गर्न नेपाल र भारत सरकारले चाँसो नदेखाए पनि

स्वातन्त्र्यसंग पहिले भइसकेको छ। यसवर्ष कोभिड१९ को कारण हंसानन्द गिरिको नेतृत्वमा संत तथा साध्वीहरूको २८ जनाको समूह मात्र अयोध्याबाट जनकपुर आउनुभएको थियो। यस जन्तीको एक मात्र उद्देश्य विवाहोत्सवपछि डोलीमा बसेर सीतालाई अयोध्या ल्याएको मार्गको पहिचान गर्नु रह्यो।

रामजानकी विवाहोत्सव नाम दिइएपनि रामका तीन भाई लक्ष्मण, भरत र सत्रुधन र सीताको तीन बहिनी उर्मिला, माण्डवी र सीताको स्वयंवरमा राखिएको धनुषलाई धुन नित्यदिन प्रयोग हुने जलको कुण्ड पुरन धोइ सरौबरको नाम पुरन्धर सर भइसकेको छ। जन्तीहरूको लागि एकत्र गरिएको अन्न राखिएको ठाउँ अहिले अन्नैठा, सुन भण्डारण भएको ठाउँ सोनागढी (हालको सोनउडडा), जन्तीलाई रोकेर राखिएको ठाउँ ठाँडी हो। विवाहोत्सवपश्चात जनकपुरबाट वेहुलीहरूको डोली एकछिन ठाँडीमा रोकिएर जलेश्वर

र व्यवस्थापन गर्नुभयो। नेपालमा सानो जन्तीको समूहलाई मटिहानीका मानमहन्थ जगन्नाथ दास, मेयर हरिप्रसाद मण्डल, जलेश्वरका मेयर रामशंकर मिश्र, राजनारायण साहसहितका व्यक्तित्वले आ-आफ्नो क्षेत्रमा स्वागत तथा व्यवस्थापनमा कुनै कसर बाँकि राखेनन्। कोभिडको कारण नेपाल भारत सीमानामा निजी सवारीसाधनको आवागमन बन्द रहेपनि दुवैतर्फका जिल्लाधिकारीको पहलमा भारतीय नम्बर प्लेटको सवारीसाधन नेपाल

केही महत्व पूर्ण टेलिफोन नम्बरहरू

ठूठाकल	अरुपताल	प्रहरी
बिराटनगर वारुणायन ४२०००० इटहरी वारुणायन ५८०१०१ धरान वारुणायन ५२०१९९ झरुवा वारुणायन ५६०१०१ ढाक वारुणायन ०२३-५८०१०१ मकपुर वारुणायन ०२३-५२०१०१	कोशी अ.अ.इ.म.सो.सो.सी ५२४२३४ छोली अरुपताल ५८००४८ आँखा अरुपताल ५२३७०६ सुरक्षा अरुपताल प्रा.वि. ०२१-५३६९४१, ५२२८७७ पठुलेठस ९८०२७५३७१७, ९८०२७५३७०६	पूर्वाञ्चल क्षेत्रकार्यालय ०२१-४३७००१ जिल्ला प्रहरी कार्यालय ५२०३५८, ५२३९०११०० नगर प्र.का. बिराटनगर ५२१८५०, ५२०३६७, ११०, छ.प्र.का. छोली ८०००८०२३० इ.प्र.का. उर्लावारी ०२१-५४०००२ सिमा प्रहरी चौकी ०२१-४३५८४०

बैंगिक हिसा अन्त्यः
सम्बद्ध नेपालको
गन्तव्य।

२७ करोड भन्दा बढीको राजश्व संकलन

विराटनगर। संगठन प्रमुख प्रहरी महानिरीक्षक र प्रदेश प्रहरी प्रमुख प्रहरी नायब महानिरीक्षक तथा प्रदेश प्रहरी प्रमुख र प्रदेशका १४ वटै जिल्लाका प्रहरी प्रमुखहरु विच कार्य सम्पादन सम्झौताको प्रभावकारी कार्यान्वयन हुँदा यस आर्थिक वर्षको ८ महिनामा ४ हजार ६ सय ८९ मुद्धा दर्ता गरी २७ करोड भन्दा बढी राजश्व संकलन गरेको छ।

संगठन प्रमुखको निर्देशनलाई पालना गर्ने र गराउने तर्फ विशेष ध्यान दिई समाजमा हुने अपराधिक घटना, फैसला कार्यान्वयन, भन्सार चोरी निकासी, नदिजन्य पदार्थ अवैध दोहन, अवैध काठ चोरी निकासी र ट्राफिक नियन्त्रणमा प्रभावकारी रूपमा प्रहरी परिचाल भए अनुसार उल्लेख्य मात्रामा सफलता हासिल भएको हो।

यस आर्थिक वर्षको ८ महिनामा मात्र ४ हजार ६ सय ८९ वटा विभिन्न अपराध सम्बन्धी मुद्धा दर्ता भई कारवाही गरिसकिएको छ भने फैसला कार्यान्वयन तर्फ विभिन्न अपराधमा सजाय तथा जरिवाना फैसला भई फरार रहेका ५३९ जना फरार प्रतिवादी पक्राउ गरी ६४२ वर्ष कैद भुक्तान भई , २ करोड ३ लाख ४२ हजार ७ सय ४४ रुपैयाँ राजश्व संकलन भएको छ। त्यसैगरी लागूऔषध नियन्त्रण तर्फ विशेष ध्यान दिई व्यापक रूपमा प्रहरी परिचालन गरे अनुसार १६५१६८१ गाम लागूऔषध ब्राउनसुगर वरामद भएको छ भने ११३१७९० केजी गाँजा वरामद भएको छ।

त्यसैगरी विभिन्न मनोदिपक क्याप्सुल ३४ हजार १५९ ट्याब्लेट वरामद भएको तथा मनोदिपक सुई ५ हजार ३०५ एम्पुल वरामद भएको छ। अन्य विभिन्न किसिमका मनोदिपक औषधीहरु १ हजार ८६४ ट्याब्लेट वरामद भएको छ।

सोही अवधीका २ हजार ४२३ रोपनीमा लगाएको गाँजा खेती

Table with 5 columns: क्र. अपराध विवरण, २०७६/७७, २०७६/७८, २०७६/७९, २०७६/८०. Rows include: मुद्दा दर्ता संख्या, फच्योटी संख्या, बाँकी संख्या, फैसला कार्यान्वयन तर्फ, फरार अपराध पक्राउ संख्या, अमूल्य उभार गरेको केद (वर्ष), अमूल्य उभार गरेको जरिवाना (रु.), भन्सार चोरी निकासी नियन्त्रण तर्फ, राजश्व संकलन (रु.), मानिस पक्राउ, नदिजन्य पदार्थको अवैध दोहन कारवाही तर्फ, राजश्व संकलन (रु.), मानिस पक्राउ, सवारी साधन पक्राउ, अवैध काठ चोरी निकासी नियन्त्रण तर्फ, राजश्व संकलन (रु.), मानिस पक्राउ, पक्राउ परीणाम (बन्धुक्ति), ट्राफिक कार्र सम्बन्धी, सवारी कारवाही संख्या, राजश्व संकलन (रु.), नुर्खुटा संख्या, मानविक क्षति (मृत्यु), मानविक क्षति (चरुति), लागूऔषध नियन्त्रण तर्फ, गाजा (किलोग्राम), धारा (ग्राम), अतिक्रम (ग्राम र बाटो), अतिक्रम (घाम), विभिन्न मनोदिपक पक्कि/क्याप्सुल, विभिन्न मनोदिपक सुई (एम्पुल), अन्य विभिन्न मनोदिपक औषधीहरु, गाजा खेती बन्दा तर्फ, गाजा बाटो नष्ट गरेको (वोट), नष्ट गरेको क्षेत्रफल (रोपनी).

फडानी गरी ६ लाख ७६ हजार ५४१ गाँजाका बोट नष्ट गरिएको छ। भन्सार चोरी निकासी तर्फ अवैध रूपमा समान चोरी निकासी गर्ने १४२ जना मानिस पक्राउ गरिनुका साथै १३ करोड १८ लाख ६ हजार ८०६ रुपैयाँ राजश्व संकलन भएको छ। त्यसै नदिजन्य पदार्थको अवैध रूपमा दोहन गर्ने १४० जना मानिस र ५९८ वटा नदिजन्य पदार्थ

उत्खनन गर्ने र ओसार पसार गर्ने सवारी साधनलाई पक्राउ गर्नुका साथै ४५ लाख ६६ हजार ७२० राजश्व संकलन भएको छ। अवैध काठ चोरी निकासी गर्ने ४१ जना मानिस पक्राउ गरिनुका साथै २०३७ क्यूफिट. काठ वरामद गरी ३० लाख १५ हजार २०० रुपैयाँ राजश्व संकलन भएको छ। त्यसैगरी ट्राफिक व्यवस्थापन

तर्फ यस आर्थिक वर्षको ८ महिनामा मात्र ट्राफिक नियम उल्लंघन गर्ने १ लाख ७९ हजार ३४९ वटा सवारी साधनलाई कारवाही गर्दा ११ करोड १७ लाख २६ हजार राजश्व संकलन भएको छ। यसरी यसै आर्थिक वर्षको ८ महिनामा मात्र कुल २७ करोड १५ लाख ३७ हजार ४७० राजश्व संकलन भएको हो।

राजश्व चुहावट गर्ने ढुङ्गा पक्राउ

विराटनगर। पेट्रोलियम पदार्थ अपचलन गरीराजश्व चुहावट गर्ने ढुङ्गा जनालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ। शनिवार जिल्ला मोरङ विराटनगर महानगरपालिका वडा नं. ४ कन्चनचारी स्थितमारहेको नेपाल आयल नियम १ नं. प्रदेश कार्यालयमा देश भारत जिल्ला अरिया मिरगन्ज वस्ने वर्ष २६ को मोहमद सजादर वर्ष २१ को ईमरोज आलमलाई राजश्व चुहावट गरेको आरोपमा पक्राउ गरेको हो।

ती दुवैजनाले को १ ख ५१९२ नम्बरको ट्याङ्करमा निगमको विनियम तथा प्रचलित कानून विपरित पेट्रोलियम पदार्थ अपचलन गरीराजश्व चुहावट गरेको हुँदा जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङबाट खटिएको प्रहरी टोलीले राजश्व चुहावट गर्ने २ जनालाई नियन्त्रणमा लिई आवश्यक कारवाहीको लागि राजश्व अनुसन्धान कार्यालय ईटहरी सुनसरीमा बुझाएको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङले जनाएको छ।

सिलप्याक मदिरा सहित १ पक्राउ

विराटनगर। भारतको विहार राज्यको मटियारी ग्राम पंचायतका ३२ वर्षीय शिव लाल रायलाई १२२ काठुन र काठुनमा प्याक नभएको विभिन्न ब्राण्डका सिलप्याक मदिरा सहित पक्राउ गरिएको छ। ठुलो परीणामको मर्दिरा नेपालबाट भारत तर्फ चोरी निकासी हुन लागेको भन्ने विशेष सूचनाका आधारमा जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङबाट खटिएको प्रहरी टोलीले मोरङको जहदा गाउँपालिका वडा नं. १ लकाटोल स्थित रमेश यादवको घर कोठामा भण्डारण गरिएको मदिरा वरामद गरेको हो।

५७ काठुन, पलपल ४० काठुन, सोफीका ३७ काठुन, हरपल १ सय ५२ काठुन र काठुनमा प्याक नभएको १९९४ पोतल मदिरा रहेको छ। सो स्टोरमा मदिरा भण्डारण गरी नेपालबाट भारत तर्फ चोरी निकासी गरी लैजान लागेको थियो। भारतिय नम्बर प्लेटको डब्लुबी २० जेड १०८७ नम्बरको कार र ४ वटा मोटरसाइकल सहित शिवलाल रायलाई पक्राउ गरिएको हो। पक्राउ परेका रायको सम्बन्धमा थप अनुसन्धान भईरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङले जनाएको छ।

कर तिरौं, राजश्व बढाऔं
कर तिरनु कानूनी अधिकार मात्र नभएर सम्मान पाउने अवसर पनि हो। त्यसैले कर तिरौं देशको राजश्व बढाऔं।
स्वाधी लेखा नम्बर लिनुहोस दुक भएर व्यवसाय सञ्चालन गर्नहोस।
लेखा राखौं हिसाबमा भर, हचुवामै नतिरौं कर
कर्तव्य ठानेर कर तिरौं नव नेपाल निर्माणमा सहभागी बनौं।
सामान किनौ गतिलो छानेर बिल मागौं अधिकार ठानेर।
अन्तरिक राजश्व कार्यालय विराटनगर

हादिक मंगलमया शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सत्पूर्ण ढाजुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शानति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हादिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।
विवेक मालपानी उद्योगी / व्यवसायी

हादिक मंगलमया शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सत्पूर्ण ढाजुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शानति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हादिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।
राजन खत्री (प्रमुख) विराट हेल्थ क्लेज खारजी

हादिक मंगलमया शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सत्पूर्ण ढाजुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शानति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हादिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।
नन्द किशोर राठी उद्योगी / व्यवसायी

DEBHANARA Jewellers
Manufacturer By: TECHNJO JAYA JEWELLERY PVT. LTD.
Works: Sanihat, Main Road, Biratnagar-07, Morang (Nepal)
Promo: MADE IN NEPAL
Manufactures of all types of Silver Coins, Jewellery & Utensils. Manufactures of Gold Jewellery as per order.

कस्तूरी आराधनाको आनन्द
पवित्रताको प्रतिक...
ANURAG AGARBATTI DHOOP UDHYOG
Biratnagar, Nepal, Tel: 021-528168, e-mail: care@anuragdhoop.com | PRBT 60537693 CRBT 0160030916

“स्वदेशी बस्तुको प्रवर्द्धन हाम्रो अभियान” मन्ने नाराका साथ फुटवेयर मेला

विराटनगर । फुटवेयर म्यानफ्याक्चरर्स एसोसिएसन अफ नेपाल त्रिपुरेश्वरको आयोजनामा स्वदेशी बस्तुको प्रवर्द्धन हाम्रो अभियान मन्ने नाराका साथ विराटनगरमा चैत ५ गते विहीवार देखि मेला लगाउने भएको छ ।

एसोसियसनले पत्रकार सम्मेलन गरी विगत ५ वर्ष देखि जुता धरले गर्दै आएको फुटवेयर मेलालाई बृहत गर्दै एसोसियसन मार्फत मेला आयोजना गर्न लागेको एसोसियसनका अध्यक्ष हेमनाथ उपाध्यायले जानकारी गराएका थिए ।

देशभरमा छरिएर रहेका जुता चप्पल तथा छालाजन्य बस्तुहरू उत्पादन गर्ने उद्योगी व्यवसायीहरूको प्रतिनिधित्व गर्ने प्रतिनिधीमूलक संस्था एसोसियसन भएकोले सोही मार्फत मेलाको आयोजना गर्ने भएको छ ।

नेपालभरमा लघु उद्योग, साना, मझौला र ठुला गरि १ हजार ५ सय जुता चप्पलको उत्पादन गर्न उद्योग रहेकोमा ती उद्योगबाट करीब वर्षभरिमा ५ करोड भन्दा बढी उत्पादन गरी स्वदेशी बजारमा उत्पादन आर्पित गरी रहेका छन् । प्रत्येक नेपालीले वर्षमा सरदर ३ जोर जुता चप्पल प्रयोग गर्ने गरेको



समेत जानकारी गराएका थिए । जुता चप्पलको आन्तरिक मागको ६३ प्रतिशत मात्र पूर्ति गर्न सकेको भन्दै यस क्षेत्रमा करीब ५५ हजार श्रमिक प्रत्यक्ष रोजगारीमा रहेको आयोजकको भनाई छ ।

सो मेलाका वेस ग्लोबल प्रा.लि. को वीएफ डिजर हिल, शिखर शुज इण्डस्ट्रिज प्रा.लि. को शिखर, कोशेली छाला जुता उद्योग प्रा.लि. को कोसेली, लालीगुरास फुटवेयर

को क्रसरोड, नियासा शुज इण्डस्ट्रिज प्रा.लि.को रोयल, शुभकामना फुटवेयर प्रोडक्ट नेपाल प्रा.लि. को फस्टवाक, पवित्रा शुज इण्डस्ट्रिजको शुल्यण्ड, रन शुज इण्डस्ट्रिज प्रा.लि. रन, स्मार्ट शुज इण्डस्ट्रिज प्रा.लि. को स्मार्ट, जय श्री पि यू टेक को म्याजिक र सुर्यी पोलिमसको हाइलाईट ब्राण्डका जुता चप्पल राखिने छ ।

मेला १२ वटा कम्पनीको २० वटा ब्राण्डहरूको सहभागीतामा छालाको जुता, चप्पल, लेदर

वेल्ड, स्कुल सुज, स्पोर्ट सुज लगायत अन्य जुता चप्पलका उत्पादनहरू १ सय देखि १ हजार सम्मको खरिदमा १० देखि ५० प्रतिशत सम्म ग्राहकलाई छुट दिने भएको छ ।

जुता चप्पल मेला २०७७ चैत ५ गते देखि २०७८ वैशाख ५ गते सम्म संचालन हुने मेला विहीवार विराटनगर महानगर पालिकाका मेयार भीम पराजुलीबाट समुद्रघाट गराईएको थियो ।

ब्राउनसुगर सहित ढुङ्गा पकाउ

भापा । भापाको मेचीनगर नगरपालिका वडा नं. ६ बाट नियन्त्रीत लागुऔषध ब्राउनसुगर सहित २ जना पकाउ परेका छन् ।

विशेष सूचनाको आधारमा लागुऔषध नियन्त्रण ब्यूरो काकडभिट्टाबाट खटिएको प्रहरी टोलीले ईटहरी उप-महानगरपालिका वडा नं. ४ का २३ वर्षीय आशिष चौधरी र बराहक्षेत्र घर भई ईटहरी

उपमहानगर पालिका वडा नं. ७ बस्ने २४ वर्षीय लोक नाथ भण्डारीलाई नियन्त्रीत लागुऔषध ब्राउनसुगर सहित पकाउ गरेको हो ।

उनीहरूको साथबाट प्रहरीले ४० ग्राम ब्राउनसुगर बरामद गरेको छ भने दुवै जनाको सम्वन्धमा थप अनुसन्धान भईरहेको ईलाका प्रहरी कार्यालय काकडभिट्टाले जनाएको छ ।

ब्राउनसुगर सहित ६ पकाउ

भापा । भापाका तिन छुट्टाछुट्टै स्थानबाट नियन्त्रीत लागुऔषध ब्राउनसुगर सहित ६ जना पकाउ परेका छन् ।

विहिवार वडा प्रहरी कार्यालय भद्रपुरबाट खटिएको प्रहरी टोलीले विर्तामोड नगरपालिका वडा नं. ८ का १९ वर्षीय सरोज सुनुवार र १९ वर्षकै अभिषेक राजवंशीलाई २.४३ ग्राम लागुऔषध ब्राउनसुगर सहित डार्गीबारीबाट पकाउ गरेको हो ।

त्यसैगरी ईलाका प्रहरी कार्यालय अनारमनीबाट खटिएको प्रहरी टोलीले भद्रपुर नगरपालिका-९ का १९ वर्षीय पवन भनिने साईल खानलाई ५ ग्राम लागुऔषध ब्राउनसुगर सहित पकाउ गरेको

छ । खानलाई अर्जुनधारा नगरपालिका-११ बसपाकवाट पकाउ गरिएको हो ।

त्यस्तै लागुऔषध नियन्त्रण ब्यूरो काकडभिट्टाबाट खटिएको प्रहरी टोलीले मेचीनगर नगरपालिका वडा नं. १३ बाट विहिवार ३ जनालाई लागुऔषध ब्राउनसुगर सहित पकाउ गरेको छ ।

पकाउ पर्नेहरूमा मेचीनगर नगरपालिका वडा नं. १५ का ३० वर्षीय कुमोलाल राजवंशी, २४ वर्षीय संजय मुखिया र भद्रपुर नगरपालिका वडा नं. १० का १९ वर्षीय श्रवण मुखिया रहेका छन् ।

लागुऔषध सहित पकाउ परेका उनीहरूको सम्वन्धमा प्रहरीले थप अनुसन्धान गरिरहेको छ ।

हार्दिक मंगलमया शुभकामना

नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढाजुभाई, दिदीबहिनीहरूमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हार्दिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

नरेश राठी
उद्योगी / व्यवसायी

हार्दिक मंगलमया शुभकामना

नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढाजुभाई, दिदीबहिनीहरूमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हार्दिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

डि. छ. मी. स्कूल परिवार
राठी, बिराटनगर

हार्दिक मंगलमया शुभकामना

नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढाजुभाई, दिदीबहिनीहरूमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हार्दिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

वैद्य परमेश्वर मुर्कु
जपदम्बा जडीबुटी सेन्टर

हार्दिक मंगलमया शुभकामना

नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढाजुभाई, दिदीबहिनीहरूमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हार्दिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

नरेन्द्र पौडेल (पम्सुब)
मालपोत कार्यालय मोरंग परिवार

हार्दिक मंगलमया शुभकामना

नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढाजुभाई, दिदीबहिनीहरूमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हार्दिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

दिनबन्धु गोल्ल
उद्योगी / व्यवसायी / समाजसेवी

हार्दिक मंगलमया शुभकामना

नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढाजुभाई, दिदीबहिनीहरूमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हार्दिक मंगलमया शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।

जुगल राठी
गोल्ड सिलभर माई

पूर्वाञ्चलको पहिलो र एक मात्र ट्रमा सेन्टर

MAX INTERNATIONAL HOSPITAL
&
TRAUMA CENTER (P.) Ltd.

Maximum care for life

Mahendra Chowk, Biratnagar-11, Morang (Nepal), Ph: 021521155/56, 9852027895

प्रहरी जवानहरूलाई र बस्नेत फाल्गुण महिनाको सर्वोत्कृष्ट प्रहरी

विराटनगर। प्रहरी चौकी हकंपुर ओखलढुङ्गा दरबन्दी भई १ नम्बर प्रदेश प्रहरी कार्यालय विराटनगरको अनुसन्धान समूहमा कार्यरत प्रहरी जवान अशोक राई र प्रहरी चौकी कर्सिया, मोरङ दरबन्दी भई जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङमा कार्यरत प्रहरी जवान ज्ञान बहादुर बस्नेत फाल्गुण महिनाको सर्वोत्कृष्ट प्रहरी घोषित भएका छन् ।

विभागीय मुख्य-मान्यता, आदेश-निर्देशनको पालना गरी व्यवसायिक, लगनशील र कर्तव्यनिष्ठ तवरले कर्तव्यपथमा तल्लीन रही उच्च मनोबल र साहसका साथ आफ्नो कर्तव्य निर्वाह गरी अपराध अनुसन्धानको क्षेत्रमा विशेष योगदान पुऱ्याउनुको साथै कर्तव्य ज्यान, अपहरण गरी शरीर बन्धक जस्ता जघन्य प्रकृतिका अपराध गरी वारदात पश्चात फरार रहेका प्रतिवादीहरु, चोरी पैठारी तथा प्रतिबन्धित लागु औषध कारोवारी लगायत विभिन्न अपराधिक घटनामा संलग्न व्यक्तिहरुलाई पक्राउ तथा कानूनी कारवाहीको दायरामा ल्याउन



प्रहरी जवान अशोक राई



प्रहरी जवान ज्ञान बहादुर बस्नेत

महत्वपूर्ण भूमिका निर्वाह गर्नुका साथै आम नागरिकहरुमा सुरक्षाको अनुभूति हुने गरी नागरिक समक्ष प्रहरीको छवि उच्च बनाउने तर्फ प्रशंसनीय कार्य गरेकोले राई र बस्नेतलाई उनीहरुले गरेको उत्कृष्ट कार्यसम्पादनको उच्च मूल्याङ्कन गदै २०७७ साल फाल्गुण "महिनाको सर्वोत्कृष्ट प्रहरी"

घोषणा गरिएको हो । प्रहरी कर्मचारीहरुको मनोबल उच्च बनाउने तथा सम्पादित कार्यको उचित मूल्याङ्कन गदै १ नम्बर प्रदेश प्रहरी कार्यालय विराटनगरले १ नम्बर प्रदेश भरीका प्रहरी कर्मचारीहरु मध्येबाट प्रत्येक महिना सर्वोत्कृष्ट प्रहरी छनौट गदै आइरहेको छ । सर्वोत्कृष्ट हुने प्रहरी कर्मचारीलाई

पुरस्कृत गरी उत्कृष्ट कार्यको विवरण सहितको फ्लेमस प्रिण्ट गरेर १ नम्बर प्रदेश प्रहरी कार्यालय विराटनगरमा निर्माण गरिएको स्तम्भ तथा १ नम्बर प्रदेश अन्तर्गत रहेका इलाका प्रहरी कार्यालय 'क' स्तर सम्मका प्रहरी कार्यालयहरुमा १ महिना सम्म राखिदै आईएको छ ।

तेस्रो वार्षिक उत्सव सम्पन्न

सुनसरी । आसरा सुधार केन्द्र पानवारी धरानको तेस्रो वार्षिकोत्सव तथा पहिलो साधारण सभा भव्यताका साथ सम्पन्न भएको छ । कार्यक्रमका प्रमुख अतिथी नेपाल प्रहरी श्रीमती संघकी अध्यक्ष श्रीमती सिर्जना थापाले पानसमा दिप प्रज्वलन गरी विधिवत रुपमा समुद्घान गर्नु भएको थियो ।

आसरा सुधार केन्द्र धरानको प्राङ्गणमा सम्पन्न उक्त कार्यक्रमलाई सम्बोधन गर्नु हुँदै संघकी अध्यक्ष श्रीमती सिर्जना थापाले दुर्घटनासँगै फसेका युवा पीढीलाई उपचार, परामर्श तथा पुनःस्थापना मार्फत पुर्नजीवन प्रदान गरी समाजको एक प्रतिष्ठित नागरिकको रुपमा पुनःस्थापना गर्ने कार्य गदै आएको आसरा सुधार केन्द्रले आगामी दिनमा थप व्यवस्थित तरिकाले प्रभावकारी रुपमा अगाडी बढ्नु पर्ने बताए ।

सोही कार्यक्रममा प्रमुख अतिथी श्रीमती सिर्जना थापाले केन्द्रमा उत्कृष्ट कार्य गर्ने प्रहरी कर्मचारी तथा केन्द्रका पुर्व व्यवस्थापक पुर्व प्रहरी नायब उपनिर्देशक रामजी कटवाललाई प्रशंसा पत्रले सम्मान गर्नु भएको थियो ।

कार्यक्रममा धरान उप-

महानगरपालिकाका मेयर तिलक राई, सुनसरीका प्रमुख जिल्ला अधिकारी उमेश ढकाल, आसरा सुधार केन्द्र धरानका मानार्थ सदस्य प्रदिप मेयाङ्गोले शुभकामना मन्त्र्य राख्नु भएको थियो ।

सोही कार्यक्रममा आसरा सुधार केन्द्रले वार्षिकोत्सवको अवसरमा आयोजना गरेको विभिन्न खेलकूद विधामा उत्कृष्ट भएका प्रशिक्षार्थीहरुलाई नेपाल प्रहरी श्रीमती संघकी महासचिव श्रीमती बबिता पाल तथा १ नम्बर प्रदेश प्रहरी श्रीमती संघकी अध्यक्ष श्रीमती श्रुजना थापा काकीले पुरस्कार प्रदान गर्नु भएको थियो ।

आसरा सुधार केन्द्रका अध्यक्ष प्रहरी वरिष्ठ उपनिर्देशक राजेन्द्र प्रसाद चौधरीको सभापतित्वमा सम्पन्न तेस्रो वार्षिकोत्सवको अवसरमा प्रशिक्षार्थीहरुबाट गायन, नृत्य तथा कविता वाचन समेत भएको थियो ।

कार्यक्रममा नेपाल प्रहरी श्रीमती संघ, प्रदेश प्रहरी श्रीमती संघका पदाधिकारीहरु, संचालक समितीका पदाधिकारीहरु, केन्द्रका आर्जिवन सदस्यहरु, स्थानिय जनप्रतिनीधीहरु, सुरक्षा निकायका पदाधिकारीहरु र प्रशिक्षार्थीहरुको सहभागिता रहेको थियो ।

एक सय बीस बोरा धान बसतढु

विराटनगर। भारतबाट नेपाल तर्फ ल्याउँदै गरेको ५० केजी दरको १ सय २० बोरा धान प्रहरीले बरामद गरेको छ ।

जिल्ला मोरङ जहदा गाउँपालिका वडा नं.५, ६ को विचमा नेपाल भारत सिमानाको दश गजा स्थित दुमरिया चोक नजिक भारतबाट नेपालतर्फ अवैध रुपमा भन्सार छली चोरी पैठारी गरी जुटको बोरामा प्याक गरी सडक बाटो छेउमा

लागु औषध सहित २ भारतीय पक्राउ

सुनसरी । सुनसरीको धरानबाट मंगलबार लागुऔषध सहित २ जनालाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ । पक्राउ पर्नेमा भारत दाजिलिङ बस्ने २१ वर्षीय विशान घले र उनको श्रीमती २२ वर्षीया पुन्य तामाङ रहेका छन् । उनिहरुलाई धरान भानुचोक स्थित रहेको तेस्रोमोडल

लागुऔषध ब्राउनसुगर सहित १ जना पक्राउ भएका । भ्रष्टाचार विर्तामोड नगरपालिका वडा नं. ३ का २१ वर्षीय मानव राजकेशीलाई लागुऔषध ब्राउन सुगर सहित पक्राउ गरिएको छ । वृषभार लागुऔषध नियन्त्रण ब्युरो काकडभित्राबाट खटिएको प्रहरी

वेवारीस अवस्थामा राखिएको सो धान बरामद गरिएको हो ।

५० केजी दरको १२० बोरा अन्दाजी १ लाख ८० हजार बराबरको धान तथा ५ थान साईकल समेत जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङबाट खटिएको प्रहरी टोलीले फेला पारी जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङमा ल्याई आवश्यक कारवाहीको लागि मूल भन्सार कार्यालय रानी, विराटनगरमा बफाएको छ ।

पक्राउ परेका उपर थप अनुसन्धान भईरहेको सो कार्यालयले जनाएको छ ।

एण्ड लजको १०६ नम्बर कोठाबाट लागुऔषध ब्राउन सुगर ६ ग्राम ८० मिलिग्राम सहित पक्राउ गरिएको ईलाका प्रहरी कार्यालय धरानले जनाएको छ ।

टोलीले मेचीनगर वडा नं. ६ स्थित मेची खोलाबाट राजबंशीलाई लागुऔषध ब्राउन सुगर १ ग्राम ५ सय मिलिग्राम सहित पक्राउ गरिएको ईलाका प्रहरी कार्यालय काकडभित्रा भन्नाले जनाएको छ ।

हाडिक मंगलमत्त शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढालुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हाडिक मंगलमत्त शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।
दुग्ध विकास संस्थान परिवार कन्चनवारी बिराटनगर

हाडिक मंगलमत्त शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढालुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हाडिक मंगलमत्त शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।
NEURO CARDIO MULTISPECIALITY HOSPITAL PVT.LTD. BIRATNAGAR

हाडिक मंगलमत्त शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढालुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हाडिक मंगलमत्त शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।
मदर टेरेसा इग्लीस वोडिङ स्कूल परिवार बिराटनगर

हाडिक मंगलमत्त शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढालुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हाडिक मंगलमत्त शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।
मार्टस जेमोरियल माध्यमिक विद्यालय परिवार बिराटनगर



हाडिक मंगलमत्त शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढालुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हाडिक मंगलमत्त शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।
लाईफ गाई हस्पिटल परिवार बिराटनगर

हाडिक मंगलमत्त शुभकामना
नव वर्ष २०७८ सालको शुभ अवसरमा सतपूर्ण ढालुमाई, दिदीबहिनीहरुमा सुख, शान्ति एवं उत्तरोत्तर प्रगतिको लागि हाडिक मंगलमत्त शुभकामना व्यक्त गर्दछौ ।
गोल्डेन हस्पिटल परिवार हस्पिटल चौक बिराटनगर

कर तिरौ, राजश्व बढाऔ
कर तिर्नु कानूनी अधिकार मात्र नभएरसमान पाउने अवसर पनि हो । त्यसैलेकर तिरौ देाको राजश्व बढाऔ ।
स्थायी लेखा नम्बर लिनुहोस दुक्क मधरत्यवसायी सञ्चालन गर्नुहोस् । लेखा राश्व हिसाबमा मर, हचुवागै नतिरौ कर । कर्तव्य ठानेर कर तिरौ नव नेपाल निर्माणमा समागी बनौ । सामान किनौ गतिलो छानेर बिल मागौ अधिकार ठानेर ।
नेपाल सरकार आन्तरिक राजश्वकार्यालय विराटनगर